
 

                                                                    Załącznik do uchwały Nr XLIV/ 380 /09  
Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 30 września 2009 r.  

 
 

UZASADNIENIE 

 

W pierwszym piśmie z dnia 30.03.2009 roku Pan Radosław Filipczak zwrócił się do 
Burmistrza Miasta i Gminy w Czaplinku z prośbą o likwidację otworów okiennych w budynku na 
ulicy Górnej znajdujących się na ścianie szczytowej bezpośrednio graniczącej z działką numer 292/7. 
Okna te, zdaniem piszącego uniemożliwiają mu przeprowadzenie inwestycji polegającej na 
uzupełnieniu istniejącej pierzei. 

Na powyższe pismo już dnia 01.04.2009 roku Urząd Miasta i Gminy w Czaplinku przesłał 
według kompetencji podanie Pana Radosława Filipczaka do Zarządu Nieruchomościami Miejskimi 
Sp. z o.o., oraz powiadomił o tym fakcie zainteresowanego.  Mimo że zainteresowany został 
powiadomiony o tym, że stroną w tej sprawie jest Zarząd Nieruchomościami Miejskimi Sp. z o.o. to 
dnia 18.05.2009 roku ponawia swoją prośbę o odpowiedź na pismo z dnia  30.03.2009 roku. Zarząd 
Nieruchomościami Miejskimi Sp. z o.o. w piśmie z dnia 19.05.2009 roku informuje zarówno Urząd 
Miasta i Gminy w Czaplinku jak i Pana Radosława Filipczaka o czynnościach jakie zostały podjęte w 
tej sprawie. W kolejnym piśmie do Burmistrza  Miasta i Gminy z dnia 01.06.2009 r. Pan Radosław 
Filipczak wnosi, że nie otrzymał żadnej odpowiedzi na prośbę z dnia 30.03.2009 roku. Na to pismo 
odpowiada Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy w Czaplinku Pan Mirosław Połać, informując 
zainteresowanego, że otrzymał odpowiedź od Prezesa Zarządu Nieruchomościami Miejskimi z dnia 
19.05.2009 roku. W dniu 01.09.2009 roku Pan Radosław Filipczak złożył skargę do 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czaplinku na Burmistrza Miasta i Gminy. Wniesiona skarga 
dotyczy zaniechania i nie załatwienia sprawy w terminie. 

Komisja Rewizyjna po przeanalizowaniu wszystkich dostępnych dokumentów dotyczących 
skargi Pana Radosława Filipczaka nie stwierdziła by Burmistrz Miasta i Gminy Czaplinek Pani 
Barbara Michalczik zaniechała i nie załatwiła wnoszonej sprawy w terminie wynikającym z Kodeksu 
Postępowania Administracyjnego. W związku z powyższym Komisja Rewizyjna nie widzi  podstaw 
do uznania skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Czaplinek za zasadną.  

 

 

      Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

               Andrzej Wesołowski 

 

 

 


